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ACTA DE LA SESION DE LA COMISION PERMANENTE DE SUGERENCIAS Y 

RECLAMACIONES DEL DÍA 27 DE FEBRERO 2025 

 

 

En Alcalá de Henares, en la Sala de Comisiones Informativas de la 2ª planta de la Casa 

Consistorial, se celebra la Sesión de la Comisión Permanente de Sugerencias y 

Reclamaciones, con la asistencia de los Sres. y Sras. Concejales que a continuación se 

relacionan,  

 

 

ASISTENTES TITULARES Y SUPLENTES  

 

D. Antonio Saldaña Moreno (Presidente) 

Dª Esther de Andrés Dominguez (Grupo PP)  

Dª Pilar Cruz García (Grupo Vox) 

Dª Patricia Sánchez González (Grupo PSOE) 

D. Miguel Carlos Castillejo Calvo (Grupo PSOE) 

 

 

EXCUSAN ASISTENCIA 

 

Dª Rosa María Romero Méndez (Grupo Mas Madrid) 

Dª Sara Isabel Escudero Garcia (Grupo Mas Madrid). 

 

 

 

En presencia de la Secretaria, 

 

Da comienzo la sesión siendo las 10:16 horas del día arriba señalado, adoptándose los 

siguientes acuerdos: 

 

 

1. APROBACIÓN DE ACTAS 

 

El Sr. Presidente, somete a votación el acta de la sesión ordinaria celebrada el día 30 de 

enero de 2025. Quedando aprobada por unanimidad de sus miembros. 

 

 

2. INFORMES DE LA PRESIDENCIA  

 

   

El Sr. Presidente da cuenta a los asistentes, de los informes presentados de Sugerencias 

y Reclamaciones, de los periodos comprendidos entre 18 de enero al 14 de febrero de 

2025, Transparencia y Gobierno Abierto, de los períodos comprendidos entre el 18 de 

enero al 14 de febrero de 2025. Así como el informe Web mensual que comprende el 

periodo de 27 de enero al 24 de febrero de 2025.  
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El Sr. Presidente, da paso al siguiente punto,  

 

 

3. SEGUIMIENTO DE LA GESTION DEL AMBITO DE LA COMISION. 

 

 

a) VOX 

 

No presenta iniciativas 

 

b) MAS MADRID 

 

No presenta iniciativas 

 

c) GRUPO PSOE 

 

 

El Sr. Saldaña cede la palabra a al Sr. Castillejo, y da comienzo a la presentación de las 

iniciativas. 

 
 
1.- En el entorno del Río Henares, próximo a la zona de la Isla del Colegio y El Val, están 
los carteles informativos con pintadas que impiden la correcta visualización de los mismos, 
tal y como se adjunta en las fotografías. Solicitamos su reposición y limpieza de dichas 
pintadas. 
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RESPUESTA 

 
Desde la Concejalía de Medio Ambiente nos responden que, en relación a este asunto, 
indicar que una vez derivado a los servicios técnicos responsables, nos informan que con 
fecha 22 de este mes se ha procedido a retirar las pintadas de la cartelería sita en isla de 
Colegio y el Val. 
 
2.- En la Plaza del Barro hay varios parterres sin plantas, tal y como se adjuntan en las 
fotografías. Solicitamos, en la medida de lo posible, el plantado de dichos espacios. 
 

 

 
 

RESPUESTA 

 
Desde la Concejalía de Medio Ambiente nos responden que en relación al asunto de 
referencia se indica que, en el marco del proyecto de remodelación del parque ejecutado 
por el área de Proyectos, se diseñó una propuesta que buscaba una mayor integración de 
las zonas ajardinadas con los parterres circundantes. 
La intención era crear un espacio más fluido y accesible para todos, sin embargo, hemos 
observado que, lamentablemente, esta solución no ha funcionado como cabía esperar. 
Factores como el paso constante de personas y animales, los accesos no controlados de 
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perros y otros comportamientos en las áreas verdes han generado que las plantas sufran 
daños, algunas incluso han sido pisadas o arrancadas. 
Por ello, se toma conocimiento de la queja con objeto de evaluar posibles modificaciones en 
el diseño y la implementación de medidas para proteger mejor las áreas verdes y garantizar 
su adecuado desarrollo. 
 
 
3.- La fuente situada en el barrio de Garena Sur se encuentra apagada y con hierbas 
crecientes a su alrededor. Solicitamos la puesta en marcha de su funcionamiento, así como 
desbrozar las hierbas próximas. 

 

 
 

 

RESPUESTA 

 

La Concejalia de Medio Ambiente nos indica que los servicios técnicos responsables, que se 

ha realizado el desbroce de la vegetación espontánea de la fuente de Garena Sur.  

Con respecto a la fuente de esta misma glorieta, desde la concejalía de Obras y 

Mantenimiento Urbano, se informa que la misma fuente fue puesta en funcionamiento por 

primera vez a finales el año pasado, pese a que la urbanización que la rodea existe desde 

hace año años. No obstante, lleva algo más de un mes sin funcionar porque al parecer 
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alguna pieza le ha sido sustraída, ya ha sido pedida y en cuanto llegue y sea posible su 

cambio, volverá a funcionar. 

 

 

 

Y no habiendo ningún otro asunto que tratar, se da por finalizada la sesión, siendo las 10:20 

horas del mencionado día, levantándose la presente acta, que será sometida a la aprobación 

de sus miembros. 

 

 


